今年全市接警67万余起 超六成无效

请依法合理拨打110 恶意扰警要遭打击

本报讯 (这州日报社全媒体记者 丁畅) 110报警服务电话是维护治安、服务社会、保障公民生命财产安全的重要工具。然而,总有人拿这条"生命线"开玩笑,甚至故意虚报警情。据市公安局指挥中心指挥调度科副科长王希介绍,2021年,我市公安110指挥中心共接报警67万余起,其中无效报警44万余起,占总警情数的65%。

今年9月,市公安局110报警服务台2小时内24次接到杨某的电话报警求助。接警后,民警赶赴现场均未发现异常。经调查,杨某因酒后无聊拨打110报警电话,其所报警情均为虚构,杨某因扰乱社会公共秩序被依法行政拘留10日。

"银行卡被吞,拨打110;酒后找不着家,拨打110;下水道被堵,拨打110; 出门忘带钥匙,拨打110·····"王希告诉记者,除了恶意骚扰电话,每天接警员还会接到各种非警务类诉求电话,"这些求助电话已经超出了110的受理范围,不仅占用警务资源,还浪费时间、财力及人力。我们不怕累,只怕无效警情占了'生命线',让真正身处危难需要紧急援助的人得不到及时救援。"

什么样的警情才可以拨打110呢? 王希告诉记者,遭遇刑事类警情,治安类 警情,道路交通类警情,危及人身、财产 安全或者社会治安秩序的群体性事件, 治安灾害事故类警情,危及公共或群众 安全迫切需要处置的紧急求助,正在发 生的违法违规行为,以及其他需要公安 机关处置的与违法犯罪有关的警情,可 以拨打110报警。

"希望广大市民依法、合理拨打110,将有限的警务资源让给更需要的人。同时,我们也将加大对恶意扰警的打击力度,保障有需要的群众能及时拨通110,及时得到安全救助。"王希说。

中国石油四川达州销售分公司 做好定点帮扶 助力乡村振兴

本报讯 (达州日报社通讯员 刘文发) 为扎实做好定点帮扶工作,助力乡村振兴有效推进,近期,中国石油四川达州销售分公司总经理、党委副书记何凌携相关工作人员前往万源市大竹镇白杨溪村开展定点帮扶工作。

通过与白杨溪村村主任和第一书记沟通交流,何凌了解了该村的基本情况与发展制约因素,提出了自己的看法与见解。何凌随后来到白杨溪村因暴雨损毁的道路,了解该道路的具体修缮方案后,针对路段修复面临的资金难题,何凌表示中国石油四川达州销售分公司将提供5万元用于道路修复。

"老人家,您们好呀!这是为您们带的米和油,最近天气冷了,要注意保重身体哟!"何凌拉着村里老人的手亲切说道。慰问现场,何凌为白杨溪村定点帮扶对象王丕文、王仕宣两位老人家送去了食用油和大米等生活必需品,还有2000元慰问金。交谈过程中,两位老人对中国石油四川达州销售分公司表示了衷心感谢。





每逢重要节日,达城都将迎来花卉"展览"。据悉,2022年元旦、春节期间,将有超过38万盆鲜花扮靓达城。

12月29日,冬日暖阳照耀着达城,在人民广场花坛上、树池中,新更换的鲜花格外绚丽,吸引了众多市民驻足欣赏和拍照留影。据达州市园林绿化管理处工作人员介绍,为了增加节日气氛,每逢重要节日,该处都会在辖区范围内的广场、公园、干道,摆放鲜花妆点城市,为节日增添喜庆。

该工作人员表示,2022年元旦、春节期间,老城片区、西外片区的广场、公园、干道,将有近30万盆鲜花分别妆点在花坛、树池以及重要位置,花的种类有报春花、金盏菊、孔雀草、三色堇和西洋鹃等,其中新更换约23万盆。

同时,达川区园林绿化管理处工作人员表示,2022年元旦、春节期间,南城片区将有8万多盆鲜花妆点广场、公园、干道,其中新更换5万多盆。

禁捕高压下 这家鱼行公然卖"大河野鱼"

真相揭晓:全是饲养的



该局执法人员在检查时发现,某活鱼自助火锅店的进货单上印有"各种大河野鱼"字样,随即对该店老板进行了询问及现场检查,确认该店所进鱼类均来自渠县渠南街道人民市场某鲜鱼门市。

随后执法人员对渠南街道人民市场的这家鲜鱼门市进行突击检查,发现门市内有7本送货单,单上均印有"主营:各种水库系列花鲢、白鲢,各种大河野鱼"。经初步查明,该门市经营者于2018年5月在网上定制了30本含有该宣传用语的送货单,

并在之后利用该送货单对外送货、宣传,但 其销售的鱼类均为人工饲养的。

当事人在送货单上印有"大河野鱼"的行为,违反了《四川省反不正当竞争条例》第十二条第一款"经营者不得利用广告或者其他方法对自己的商业信誉或者在商品的质量、制作成份、性能、用途、生产者、产地、来源、有效期限、价格、售前售后服务等方面作引人误解的或虚假的宣传"的规定,被渠县市场监管局立案调查。

□达州日报社全媒体记者 田乙斯

大竹庙坝派出所连破两起非法狩猎案

本报讯 (达州日报社通讯员 余柳) 岁末年初,狩猎国家保护动物的违法行为增多。12月以来,大竹县庙坝派出所加大打击力度,在欧家镇大堰村接连破获两起非法狩猎案,抓获违法犯罪嫌疑人朱

某某与沈某某。两人分别用犬捕夹和套索 狩猎国家保护动物麂子和果子狸,用于自 食和售卖。

目前,两人均已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

建州晚秋

_{Qgg布} Vgg^k Vgg^k Vgg^k Vgg^k Vgg^k

悉合新闻

03

2021年12月31日

星期五

2382258

□主编:杨 波 □编辑:冯津榕

了解更多达 州本土资讯,请扫 描二维码,关注达 州 晚 报 客 户 端 ——云达州 APP。



安卓系统



苹果系统